

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

TÉMA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:

Vliv zatížení na úroveň kognice při rozhodovacích procesech ve vybrané sportovní hře

ZPRACOVAL: V o j t ě c h S O U K U P

Bakalářská práce je velmi kvalitně zpracována, je srozumitelná, přehledná, po grafické i obsahové stránce zdařilá. Cílem bakalářské práce bylo zjistit, k jakým změnám v rámci kognitivních funkcí a rozhodovacích procesů dojde po zatížení a zda je úroveň těchto změn rozdílná u hráčů florbalu vyšší a nižší výkonnostní úrovně.

Vojtěch Soukup zvládl formální i stylistickou stránku své BP. Neshledal jsem zde závažnější nedostatky, které by výrazně snižovaly kvalitu zpracované práce (drobné chyby se týkaly např. s. 12 a 61 Lenhart a kol – správně Lehnert a kol.; s. 58 Celkové výsledky nám ukázali.; apod.).

Teoretická část BP obsahuje bibliografické citace domácích i zahraničních autorů. Měl bych připomínku ke struktuře teoretické části. Vzhledem k řešenému tématu by bylo vhodnější začínat problematikou kognitivní funkce ve sportu a postupně se následně dostat až ke kondičnímu tréninku. Zahájení teoretické části kondičním tréninkem, když je řešeným problémem úroveň kognice při rozhodovacích procesech ve florbale na základě vlivu zatížení, může čtenáře navést k otázce, co je tedy skutečným cílem práce. Velký rozsah této části je adekvátní množství teoretických východisek, o které se autor v dalších částech práce opírá, a se kterými polemizuje.

Ve výzkumné části nalezneme přesně definovaný cíl, vytyčené úkoly práce a stanovení hypotézy. Způsob zpracování získaných dat je na velmi dobré úrovni. Jejich řazení je přehledné, systematické a logické.

Ve výsledkové části je samotná interpretace dat na velmi dobré úrovni. V diskusi jsou zjištěné výsledky vhodně porovnávány s odbornou literaturou.

V závěru se objevuje velmi stručné shrnutí práce. Postrádám splnění jednotlivých úkolů práce, potvrzení předpokladů a naznačení možných nedostatků a rezerv.

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Theses.cz

Počet podobných dokumentů: 19

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 21 %

Kontrola shody s dalšími pracemi byla provedena v systému: Turnitin

Míra podobnosti s jednotlivými zdrojovými daty byla 23 %

Bakalářská práce svým rozsahem 67 stran textové části a 9 stran příloh **splňuje** požadavky na tento druh závěrečné práce. Bakalářskou práci Vojtěcha Soukupa **doporučuji** k obhajobě.

Hodnocení:

Otázky do rozpravy:

1) V čem spočívá největší potenciál v tréninku kognitivních funkcí u hráčů florbalu?

- 2) Dokážete posoudit a vysvětlit, proč se po zatížení nezlepšila pouze průměrná hodnota proměnné „Doby pro odehrání kotouče“?
- 3) Pokuste se stručně nastínit, jak by trénink kognitivních funkcí u hráčů florbalu vnímali trenéři florbalu? Domníváte se, že bychom zaznamenali odlišnosti u přístupů jednotlivých trenérů?

Další otázky vyvstanou z průběhu samotné rozpravy při obhajobě.

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu s řešitelem oponované závěrečné práce.

Praha, 14. června 2022

Aleš Kaplan
oponent bakalářské práce